



Ivan Ica Bubalo

Objavljeno Studeni 25, 2016 Pročitano 12883 puta

PLENKOVI U, NETANYAHU NIJE ZAMOLIO NEGO NAREDIO DA SE POŠALJU KANADERI U IZRAEL!

Građani Hrvatske, tražimo odgovore od Plenkovića i zastupnika u Saboru. Ako ih ne dobijemo uzmimo sudbinu u svoje ruke!

Andrej Plenković alias premijer, jučer je na sjednici vlade izjavio da ga je premijer Izraela Netanyahu zamolio da pošalje kanadere za gašenje požara u Izrael.

Hrvatski narod mora znati da hrvatska vlada ne vlada nego pokorno sluša svoje gazde a, a gazde su joj izraelski gremiji ili još to nije bankarski cionisti. A da hrvatska vlada ne vlada nego pokorno sluša lijepo nam je objasnio Mossadov agent **Vladimir Šeks**.

Premijer Izraela **Benjamin Netanyahu** nije osoba koja moli već političar koji naređuje kao što je naredio genocid nad Palestincima, kao što je oteo zemlju Palestincima, smjestivši ih u geto.

On je osoba koja drži američke političare i vojne dužnosnike za testise jer su manje-više svi bolesni i nastrani pa im, zahvaljujući snimljenim Mossadovim kompromitirajućim materijalima, može raditi što hoće, a najbolji dokaz je 'upravljanje' Federalnim rezervama (FEED).

U Plenkovićevom inauguracijskom govoru, kada je 'potvrđen' u 'hrvatskom' saboru, izmeću ostalog je rekao:

'U 25 godina stjecanja samostalnosti i neovisnosti možemo reći da smo zajedno kao država i društvo ostvarili mnoge uspjehe i znatno napredovali od države primateljice humanitarne pomoći zbog ratne agresije i Miloševićevog režima postali smo ravnopravna članica Europske unije i Sjeverno Atlantskog Saveza.

Prije svega želim istaknuti da se u ostvarivanju dugoročnih programskih ciljeva, koji su detaljno izloženi u dokumentu koji je pred vama, voditi najvišim vrednotama ustavnog poretka iz članka 3. Ustava: Sloboda, Jednakost, Nacionalna ravnopravnost, Mirotvorstvo, Socijalna pravda, Poštivanje pravačovjeka, Očuvanje prirode ičovjekova okoliša, Vladavina prava, Demokratski i višestranačkisustav, Nepovrjedivost vlasništva bitie u temelju svake naše politike....

Za one koji ne znaju Hrvatska je prestala biti neovisna dana **9.12.2011.** (zapamtite ovaj datum) kada su **Jadranka Kosor (HDZ)** i **Ivo Josipović (SDP)** protuustavno potpisali **Lisabonski ugovor**.

Tada su gremiji imenovali **Domagoja Miloševića** i **Zorana Milanovića** privremenim upraviteljima 'hrvatske' vlade, odnosno gremijeve korporacije i to: Domagoj Milošević: primary executive, a Zoran Milanović: Hauptverantwortlicher.

Nakon toga doveli su i postavili Oreškovića, a sada Plenkovića.

Da HDZ-ovi biračini nisu glupi domoljubi, a SDP-ovi zatucani komunisti, davno bi jedni i drugi shvatili da su HDZ i SDP jedna te ista cionistička korporativna organizacija koja je srušila Jugoslaviju kako bi opljačkala narodno vlasništvo, a nakon toga ga, tim istim opljačkanim narodnim novcima, 'kupila'.

U Plenkovićevom inauguracijskom govoru nitko nije primijetio da novi gremijev namjesnik nije spomenuo najvažnije članke Ustava RH,

lanak 1. koji kaže:

Republika Hrvatska jedinstvena je i nedjeljiva demokratska i socijalna država.
U Republici Hrvatskoj vlast proizlazi iz naroda i pripada narodu kao zajednici slobodnih i ravnopravnih državljana.
Narod ostvaruje vlast izborom svojih predstavnika i neposrednim odlučivanjem i

lanak 2. Ustava RH koji kaže:

Suverenitet Republike Hrvatske neotuđiv je, nedjeljiv i neprenosiv.
Suverenitet Republike Hrvatske prostire se nad njezinim kopnenim područjem, rijekama, jezerima, prokopima, unutrašnjim morskim vodama, teritorijalnim morem te zračnim prostorom iznad tih područja.
Republika Hrvatska ostvaruje, u skladu s međunarodnim pravom, suverena prava i jurisdikciju u morskim područjima i u podmorju Jadranskoga mora izvan državnoga područja do granica sa susjedima.
Hrvatski sabor ili narod neposredno, samostalno, u skladu s Ustavom i zakonom, odlučuje:
– o uređivanju gospodarskih, pravnih i političkih odnosa u Republici Hrvatskoj;
– o uređivanju prirodnog i kulturnog bogatstva i korištenju njime;
– o udruživanju u saveze s drugim državama....,
nego je citirao samo

lanak 3. Ustava RH ...

‘Sloboda, Jednakost, Nacionalna ravnopravnost, Mirotvorstvo, Socijalna pravda, Poštivanje prava uvijek, Očuvanje prirode i uvijekova okoliša, Vladavina prava, Demokratski i višestranački sustav, Nepovrjedivost vlasništva’ bit će u temelju svake naše politike...

Nepovrjedivost vlasništva?

Ured vlasništva namjesnici Plenkoviću? Opljačkanog narodnog ili Gremijevog bankarskog?
Prije nekoliko dana prenijeli smo izjavu predsjednika Pokreta ZAJEDNO **Karina Hromin Sturma** koji je, gostujući na Televiziji **Z1**, javno izjavio da hrvatski narod nije vlasnik Ustava RH, citiramo:
‘Postaviti u pitanje svim gledateljima jer sam novinarima već postavio to pitanje ali svi šute: Je li znate tko je vlasnik našeg Ustava? Svi šute i ‘Ustav RH pripada narodu. Ne, Ustav Republike Hrvatske ne pripada narodu već je vlasništvo **Vladimira Šeksa i Dejana Palića!**

Copyright c2010. Vladimir Šeks, Dejan Palić /sva prava pridržana/!

Nitko iz vlade ovu izjavu nije demantirao!

Ako narod nije vlasnik Ustava RH o čemu uopće pričamo!?

Andrej Plenkoviću, gremijev namjesnici, prestanite maslat hrvatski narod. Izađite pred njega i recite mu istinu. Hrvatska je opljačkana i (pro)data. Hrvatska vlada je privatna gremijeva korporacija i ona ne odlučuje o ni čemu. Ona, kao i djeca u školi, samo rješava zadane zadatke. Saborski zastupnici nisu hrvatski zastupnici nego gremijevi plaćenici koji imaju jedini zadatak potvrditi već davno i na drugom mjestu donesene gremijeve odluke.

To je javno izjavio ‘suvlasnik’ Ustava RH Vladimir Šeks (**lanak ?**)!

Imamo pravo tražiti odgovore.

Ako ih ne dobijemo uzeti ćemo sudbinu u svoje ruke!